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1. OZNÁMENÍ

Partneři konference



Vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovolujeme si Vás pozvat na konferenci „DÁRCE ORGÁNŮ“, 
kterou pořádá Transplantcentrum IKEM ve spolupráci 
s Českou transplantační společností a Českou společností 
anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny a s podpo-
rou Nadačního fondu TRANSPLANTACE.

Konference se uskuteční dne 26. dubna 2012 v hotelu 
Corinthia hotel Prague od 9 do 16 hodin.

Odbornou náplní konference bude:
➔ Organizace dárcovského programu a připravované 

změny v právních normách 
➔ Současný stav dárcovství orgánů v České republice 
➔ Indikace k dárcovství orgánů a péče o dárce orgánů 
➔ Dárci indikovaní dle rozšířených kritérií 
➔ Dárci orgánů po smrti srdce
➔ Dětský dárce orgánů 
➔ Chirurgická technika multiorgánového odběru 
➔ Novinky v prezervaci orgánů a metody zjišťování viability 

orgánů před transplantací
➔ Přenos chorob transplantovaným orgánem a novinky 

v rychlé diagnostice infekcí
➔ Výsledky transplantace orgánů v závislosti 

na charakteristikách dárce

Transplantační medicína v novém tisíciletí je přes všechny 
pokroky ve výzkumu kmenových buněk, artefi ciálních orgánů 
a xenotrasplantací nadále plně závislá na dostatku vhodných 
dárců orgánů. Statisíce lidí na celém světě čekají na mož-
nost nahradit činnost životně důležitých orgánů transplantací 
od žijícího nebo častěji od zemřelého dárce a tento stav se 
nejspíše v tomto desetiletí nezmění.

V posledních letech recese došlo celosvětově ke stagnaci 
růstu či dokonce k poklesu počtu dárců. Dochází ke zvyšová-
ní průměrného věku dárce. Z hlediska transplantační medicí-
ny to nejsou příznivé trendy. Připravované setkání má podpo-
řit vzájemnou komunikaci poznatků o dárcích orgánů s cílem 
zmenšit počet potenciálních dárců, kteří k transplantacím 
nebyli indikováni, ač dárcovský pool nejspíše rozšířit mohli.

Indikace a péče o zemřelé dárce orgánů tvoří nepochybnou 
integrální součást oboru intenzivní medicíny, což považuje-
me v situaci mnoha rozptýlených resuscitačních pracovišť 
v ČR, které stěží bude možno efektivně pokrýt sítí dárcov-
ských konzultantů, za zcela zásadní faktor úspěchu dárcov-
ského programu v ČR. Rádi bychom se proto po dvou letech 
v programu jednodenní konference vrátili k základním téma-
tům dárcovství orgánů a zaměřili se tentokrát více na téma-
tiku dárců po smrti srdce (DCD), neboť je to oblast, která je 
v České republice, až na nečetné výjimky, opomíjena. 

Konference je určena v prvé řadě transplantačním profe-
sionálům a lékařům intenzivistům pracujícím s potenciálními 
dárci orgánů a samozřejmě všem, kdo o uvedenou oblast 
projevují odborný zájem.

Těšíme se na setkání a spolupráci s Vámi!
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